

深入学习贯彻省第十四次党代会精神

切实把学习成果转化为工作实效

6月10日,酒泉市政协主席何效祖主持召开市政协党组理论学习中心组(扩大)学习会议,传达学习省第十四次党代会精神,安排部署近期重点工作。

会议要求,要把学习贯彻省第十四次党代会精神作为当前和今后工作的首要政治任务,准确把握酒泉经济社会发展的新方位、新特点、新举措,充分发挥政协优势,全力助推经济社会高质量发展。

(张楠)

6月13日,武威市政协主席鞠毅主持召开市政协党组理论学习中心组学习会议,传达学习省第十四次党代会精神,部分主席会议成员作了交流发言。

会议强调,要深刻领会、全面把握省第十四次党代会精神,切实做好思想引导、汇聚力量、议政建言、服务大局各项工作。要深学细悟,准确把握省党代会精神实质和深刻内涵,做到学思用贯通、知信行统一。

(康天琴)

6月9日,白银市政协主席齐永刚主持召开市政协党组理论学习中心组(扩大)学习会议,学习研讨省第十四次党代会精神。

会议强调,全市政协系统要充分发挥“学习强国”“白银政协App”等学习平台作用,深刻把握省第十四次党代会的重大意义和核心要义,真正运用省党代会精神武装思想、指导实践。

(张子慧)

近日,庆阳市政协主席李隆基主持召开市政协专题学习会议,学习研讨省第十四次党代会精神和尹弘同志在庆阳市代表团讨论时的讲话。

会议强调,要深刻领会党代会精神实质,准确把握实践要求,结合市情和政协工

作实际,找准围绕中心、服务大局的着力重点,努力推动中央和省委、市委各项部署要求落地见效。要迅速掀起学习宣传热潮,广泛开展宣传宣讲,努力把省党代会各项部署要求转化为社会各界的思想共识和行动自觉,为推动省党代会精神贯彻落实凝心聚力。

(张焯)

近日,陇南市政协主席梁英主持召开市政协党组理论学习中心组学习会议,专题学习研讨省第十四次党代会精神。

会议强调,要深入学习领会,准确把握精髓要义,确保学习领会不断深化、思想共识不断凝聚、贯彻落实不断推进。要将学习党代会精神与民主协商、参政议政、视察调研等工作结合起来,确保政协工作始终围绕中心、服务大局。

(何小爱)

近日,甘南州政协主席仁青东珠主持召开州政协主席会议,传达学习全国政协主席汪洋在甘南调研时的指示精神和省第十四次党代会精神。

会议强调,全州政协系统要把学习好、宣传好、贯彻好省第十四次党代会精神与贯彻落实党的十九大、十九届历次全会精神结合起来,与汪洋主席考察调研甘南时的指示精神结合起来,与州第十三次党代会精神结合起来,找准省党代会精神与甘南工作的结合点、联系点、对接点,以实际行动把党代会精神转变成打造“五无甘南”、创建“十有家园”、加快建设青藏高原绿色现代化先行示范区的具体实践。

(孙林华)

6月8日,金塔县政协主席王军主持召开县政协党组理论学习中心组学习会议,传达学习省第十四次党代会精神。

会议强调,要深入学习贯彻省第十四次党代会精神,党组成员要学在前、作表率,发挥好示范带头作用,以突出的学习成效,引领全体干部职工学有所思、学有所悟、学有所得。各党支部要进一步提高政治站位,周密安排部署,抓好贯彻落实,为不断开创政协工作新局面奠定良好的政治理论基础。

(马学钢)

6月8日,白银区政协主席郝文军主持召开区政协专题学习会议,学习宣传贯彻省第十四次党代会精神。

会议要求,要切实将思想和行动统一到会议精神上来,不断提高政治站位,创新学习载体,要在全区政协系统掀起深入学习贯彻省第十四次党代会精神的热潮。要聚焦区委、区政府中心工作,切实发挥人民政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用,认真组织开展调研视察和协商议政,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(白轩)

6月9日,崆峒区政协主席徐小军主持召开区政协党组理论学习中心组学习会议,专题学习研讨省第十四次党代会精神。

会议要求,全体政协委员和政协机关干部职工要以高度的政治自觉深刻领悟省党代会精神,时刻牢记政协的政治属性、委员的政治身份、协商的政治责任。要以高度的思想自觉深入学习宣传省党代会精神,持续开展多层次、全覆盖、系统性的学习宣传工作,突出党组带头学、深入交流研讨学、组织培训全员学、走进基层宣讲学,在深学细照笃行中提高理论素养、增强履职能力。要以高度的行动自觉认真落实省党代会精神,把学习贯彻省党代会精神特别是对政协工作的要求与履职实践结合起来,与落实市委“3659”发展思路、区委“三高四区四宜”奋斗目标结合起来,用心谋事、踏实干事、尽力成事,努力推动政协履职向中心工作聚焦、为服务大局出力。

(宋明轩)

6月10日,庄浪县政协主席杜宏生主持召开县政协十届七次主席会议,集中学习省第十四次党代会精神。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好、落实好省第十四次党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深入学习领会省党代会的重要意义和精神实质,把思想和行动统一到省第十四次党代会精神上来,充分发挥人民政协“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用,最大限度地把省党代会精神转化为社会各界的思想共识和行动自觉,把会议精神贯彻落实到政协履职各项工作中。

(石宏军)

知情明政

《甘肃省强工业行动实施方案(2022-2025年)》政策解读新闻发布会召开

本报兰州讯(记者赵娟娟)6月14日上午,省政府新闻办举行《甘肃省强工业行动实施方案(2022-2025年)》政策解读新闻发布会。省工信厅、省发改委、省科技厅、省政府国资委等部门负责人就《方案》的背景依据、总体要求、主要目标、重点任务等进行介绍,并回答记者提问。

据悉,省第十四次党代会对“实施强工业行动”进行了系统部署,“强工业”上升为全省发展战略。2021年,全省工业增速8.9%、全国第17位,为10年来最快增速,两年平均增长7.7%,高于全国平均增速1.6个百分点,全国第10位;工业固定资产投资增速40.8%,为9年来最快增速,全国第一位;规模以上工业实现利润两年平均增速45.4%,增速全国第6位;新增规模以上工业企业312户,中小企业对规模以上工业增长贡献率达51.4%。特别是今年一季度,全省地区生产总值2479.1亿元,同比增长5.3%;固定资产投资实现了12.9%的两位数增长,经济运行保持了稳中向好、稳步提质的发展态势,为强工业行动

奠定了良好基础。

《方案》要求以推动工业高质量发展为主线,以供给侧结构性改革为主线,以“强龙头、补链条、聚集群”为主攻方向,打好产业基础高级化产业链现代化攻坚战,推动工业高端化智能化绿色化,改造提升传统产业,培育壮大新兴产业,推动工业和信息化深度融合,增强产业活力和产品竞争力,不断增强对全省经济社会发展的支撑作用。提出到2025年,要从总量规模、发展质量、工业体系、市场主体四个维度实现“强”的突破。

《方案》谋划了实施稳增长、优质企业培育行动,做大总量;实施高端化智能化绿色化改造、绿色低碳发展行动,盘活存量;实施增品种提品质创品牌、提升生产性服务业发展能力行动,提高质量;实施延链补链强链行动,引入增量;实施强化园区承载能力、数字赋能、弘扬企业家精神行动,增强能量等10方面重点任务。分别从加强组织保障,落实财税支持政策,发挥国有资本引领带动作用等8个方面提出工作措施和要素保障。

永昌县政协

举办政协委员和机关干部培训班

本报永昌讯(通讯员孙振轩)近日,永昌县政协举办政协委员和机关干部履职能力提升培训班。县政协主席刘明作了开班动员讲话。

本次培训邀请省市相关专家教授,对中央和省、市、县委重要会议精神、人民政协理论基本知识、全县“四个百亿级”产业链培育、委员履职以及政协协商向基层延伸等方面进行了专题辅导讲座,3名委员结合工作实际,就如何提高委员履职实效进行了交流发言。

会议强调,要提高政治站位,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断增强拥护“两个确立”的政治认同、思想认

同、情感认同,不断强化践行“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚持在学中干、在干中学,不断提升服务大局、合作共事、调查研究、建言献策、做好群众工作五种能力,紧扣县委第十六次党代会的部署要求,为县委决策部署贯彻落实谋良策、出实招。要强化责任担当,按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的要求,当好人民政协制度的参与者、实践者和推动者。要严格执行中央八项规定精神及其实施细则和省、市相关规定,严格遵守政治纪律、学习纪律和生活纪律,自觉维护政协委员的良好形象。

西和县政协专题调研

积极推进农业产业发展

本报西和讯(通讯员鱼勇)6月9日,西和县政协在苏合镇调研农业产业发展工作。

调研组先后在苏合镇尖山梁玉米+中药材种植千亩基地、下蔡梁玉米+中药材种植示范点、孟家梁玉米种植示范点实地查看,详细了解产业发展、撂荒地复耕复种、合作社运营、中药材发展情况,并提出意见建议。

调研组强调,要认真落实县委、县政府关于粮食安全和农业产业发展的有关安排部署,采取多种有效形式,积极推进撂荒地复耕复种,切实保障粮

食播种面积,守住粮食安全底线。要因地制宜、结合实际,进一步创新发展思路,培育壮大特色产业,充分运用“党支部+合作社+农户”模式,打造一批有特色、示范带动性强的农业产业示范点,不断提高产业经济效益和群众收入。要运用多种方式提高奖补政策宣传力度,做到户户晓、人人知,切实提高群众发展产业的积极性,引导群众在保证粮食种植面积的基础上,因地制宜,规模化种植中药材,持续促进农业增效、农民增收,切实提升群众幸福指数。



两当县政协开展调研活动

秦州区政协 调研全区畜牧产业发展情况

6月10日,秦州区政协主席毛更生带领部分政协委员,就全区畜牧产业发展情况进行专题调研。

调研组先后在秦州区金海湾种养殖农民专业合作社虹鳟鱼养殖、牡丹镇马家堡子粮改饲种植示范点、天水市开源养殖公司牡丹镇养殖基地、天水东林茂盛农业开发有限公司生猪养殖等处实地查看,并召开座谈会,政协委员和养殖经营代表围绕加大技术创新、延长产业链条、提升品牌影响、做好政府扶持等进行了深入沟通协商,提出意见建议。

通讯员 齐彦军 摄影报道

肃南县政协开展重点工作督查

全力打造红色体验景区

本报肃南讯 近日,肃南县政协主席兰永武带领部分政协委员深入县城石窝会议纪念馆,就县政协《全县红色旅游发展情况调查报告》和县委批转并对建议重点工作任务落实情况

县各族人民全面建设社会主义现代化国家的精神支柱,也是肃南融合红色旅游与文化旅游产业发展的有力支撑,要加强红色资源开发利用保护顶层设计,全力打造以石窝会议纪念馆、红西路军在肃南地区战斗的红色遗址遗迹为主的红色体验景区,把县内红色遗址遗迹线路相贯通,开发精品红色文化旅游线路为链条的发展新格局。

(兰超)

增强县域经济综合实力

本报两当讯(通讯员罗琼)近日,两当县政协主席李艾婷带领部分市、县政协委员和有关单位负责人,围绕“大力实施强县域行动,激发县域经济发展活力”开展专题调研。

调研组先后在招金公司、中金公司、金润玉公司、双创园等地实地查看,并召开座谈会,就全县工矿企业、特色产业、文旅康养、项目建设等工作,听取意见建议。

调研组认为,要充分发挥资源区位优势,加快培育强县富民特色优势产业,不断增强县域经

济综合实力,把强县与富民、改革与发展、城镇与乡村相结合,努力拓宽群众增收致富的渠道。要把改革和发展结合起来,建立完善现代化企业管理制度,增强内生动力,激发企业活力,增添发展实力,开发新产品、引进新技术、运用新工艺、探索新模式、发展新业态,延长产业链、提升价值链,以创新引领发展。要着力推动城乡规划、产业发展、生态建设、公共服务、基础设施一体化,形成城乡互动、良性循环、互促共进、相得益彰的发展机制,推动县域经济高质量发展。

瓜州县政协机关

召开党风廉政建设工作会议

本报瓜州讯(通讯员李乾)近日,瓜州县政协机关召开党风廉政建设工作会议。会议传达了学习了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神,省、市、县纪委相关会议精神,市作风办《形式主义隐形变异问题专项整治工作方案》文件精神,组织了学习了财经纪律方面的有关规定及机关作风纪律相关制度,通报了机关2022年1月至5月工作纪律情况,研究部署了近期机关党风廉政建设工作。

会议要求,机关干部职工要认清当前党风廉政建设的严峻形势和反腐倡廉的高压态势,时刻绷紧党风廉政这根弦,做到知敬畏、存戒惧、守底线。要切实提高政治站位,坚决做到“两个维护”;从严从实管党治党,坚决落实“两个责任”;严格遵守党纪国法,坚守为官做人底线;持续加强作风建设,忠诚践行为民宗旨;通过各种形式持续加强机关党员干部廉政教育;坚持底线思维,不越红线。